



**Informe del
Grupo Básico del Foro Consultivo sobre
la reunión celebrada el 15 de marzo de 2017**

Tema 1:	Aprobación del Orden del Día	2
Tema 2:	Informe de la última reunión del Grupo Básico	2
Tema 3:	6º Foro Consultivo sobre Financiación del Sector Cafetero	2
Tema 4:	7º Foro Consultivo sobre Financiación del Sector Cafetero	2
Tema 5:	Otros asuntos	3
Tema 6:	Fecha de la proxima reunión	3

1. El Grupo Básico celebró su 10ª reunión el miércoles 15 de marzo de 2017, presidida por el Sr. Juan Esteban Orduz, de Colombia.

Tema 1: Aprobación del Orden del Día

2. Fue aprobado el Orden del Día provisional que figura en el documento [CG-29/17 Rev. 1](#).

Tema 2: Informe de la última reunión del Grupo Básico

3. Los Miembros del Grupo aprobaron el informe que figura en el documento [CG-28/16](#).

Tema 3: 6º Foro Consultivo sobre Financiación del Sector Cafetero

4. El Grupo aprobó el documento [CF-14/17](#) en el que figuraba el informe del 6º Foro Consultivo sobre Financiación del Sector Cafetero celebrado en Londres el 21 de septiembre de 2016.

Tema 4: 7º Foro Consultivo sobre Financiación del Sector Cafetero

5. El Presidente invitó a los Miembros a que comentasen sobre los dos temas del 7º Foro que se celebraría en Abidjan (Côte d'Ivoire) en septiembre de 2017, que serán los siguientes:

- a) Retos a la sostenibilidad de la producción de café: la idea es que se examinen los retos de la cadena de valor, dedicando particular atención a los retos con que se enfrenta la producción (costo de mano de obra, cambio climático, medio ambiente, etc.).
- b) Cómo puede la tecnología apoyar a la comunidad cafetera a hacer frente a esos retos. Por ejemplo, cómo mejorar la supervisión de la cosecha, la productividad, el manejo de datos, etc.

6. Se invitará a especialistas en esas esferas a que presenten nuevas tecnologías, y se alentó a la Secretaría a que buscase posibles patrocinadores del 7º Foro.

7. El próximo Foro Mundial de Productores de Café que tendrá lugar en Colombia también haría aportación al 7º Foro.

8. El Comité tomó nota de los informes.

Tema 5: Otros asuntos

9. No se trataron otros asuntos.

Tema 6: Fecha de la próxima reunión

10. El Grupo tomó nota de que la próxima reunión del Grupo Básico tendría lugar en Londres (Reino Unido) durante el 121^o período de sesiones del Consejo en 2018.